Koutpoasnas paGora no teme «Kpagpatubie kopum» (8 ki.)

Cocrasurenn: Xanmaromenona IT.1.

Bapuanr 1
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L. (1 6ayur) Beraucnure 400 :

A)-20; B)-20m20; B)20; I)400.

Bapuanrt i “ﬁs; ST e/

1. (1 6amn) Beruncaure +900 Jr’,wf?;ﬁ
A)-30; B)-30u30; B)30; T)900.

2. (1 6amn) Yepes kakyro U3 AaHHBIX

TOYEK IPOXOIUT rpaduK GyHKIUK

b

A) (36; -6)
I) (-0, 36; 6)

B) (25;5) B)(121;12)

2. (1 6amn) Yepes xaKyro U3 AaHHBIX

TOYEK NPOXOAUT rpaduk QyHKIUM

y=+/x ?
A)(144;11) B)(25;-5) B)(I1; 1)
I) (1, 96; 1.3)

3. (1 6ann) U3baBuTECs OT
MpPPallHOHAIILHOCTH B 3HAMEHATeJIe

JApobu —6—:

Ve

A)63; B)12: B)2+3: T)- f.

3. (1 6anm) U3baBuThCA OT
HppalMOHaIbHOCTH B 3HAMEHATENe

apodu g ;

5

A)442; B)2+2; B)8; I) I.

4. (2 6ayna) Yrpocture Bblpa.:KeHHe.

a) y(-51; 6)y'; B) V",

4. (2 6anna) YpocTuTe BhIpaXKeHHE;

a) 6 ; 6)Va®; B Ix".

5. (3 6auta) YpoCTHTE BhIPAXKEHMUS:

a) 10v3 — 448 —/75;
6) (5v2 -+18):4/2;

5. (3 6amna) YrpocTHTe BEIpaKEHUS:

a) Zﬁ+«f5‘0—m;
6) (3v5 -+20)-/5;

B) 25 0az.
B)17% -8%.
6. (4 6anna) 6. (4 6anna)
JlokakuTe, 4TO 3HAYEHUe JlokaXxuTe, 9TO 3HaUYeHHE BRIPAKEHUS
1 | 1 1
BBIDAXKEHUA — + - SIBJISIETCS
P 1=345 1+3.5 Rl =

ABJACTCA PATHOHAJIBHBIM HUCJIOM.,

PallHOHAJIBHBIM HHUCIIOM,




